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 Kuchnie COSENTINO®

≥ 300 mm

≥ 300 mm

≥ 600 mm

B

A

C

Kryteria projektowe

Podstawowe pojęcia 

systemu

Grubość blatu
Chociaż Dekton® jest dostępny w różnych 
grubościach, niewidoczny blat Novy® jest dostępny 
tylko w grubości 20 mm (bez siatki).

Dostępne kolory
Nie wszystkie kolory Dekton® 
są kompatybilne z systemem 
Novy®. Proszę zapoznać się z listą 
zatwierdzonychkolorów na stronie 
ColorList.

ELEMENTY WIZUALNE NA POWIERZCHNI DKTON

Powierzchnia Dekton® składa się z szeregu elementów, 
które producent musi wykonać. Liczba i rozmieszczenie 
tych elementów zależy od wybranego typu płyty 
indukcyjnej (3 strefy lub 4 strefy).

→ Szczegół B | 
Zarysowania powierzchni na 
rogach i przycisku włączania/
wyłączania

→ Szczegóły A | 
Otwór na czujnik

→ Szczegóły C | 
Wywierć otwory na diody LED + oznaczenia 
powierzchniowe włączania/wyłączania

→ Szczegóły D | 
Otwory na diody LED + oznaczenia powierzchniowe 
włączania/wyłączania

Ø4.2 mm
Taladro (x3)

24 mm (2 x 12) 16.5 mm

Ø9.2 mm
marcaje

4.5 mm
marcaje

Ø4.2 mm
Taladro (x4)

36 mm (3 x 12) 16.5 mm

Ø9.2 mm
marcaje

4.5 mm
marcaje

8 mm

1.
2 

m
m

8
 m

mR2 m
m

Ø9.2 mm
marcaje

0.2 mm
profundidad

4.5 mm
marcaje

1.2 mm
marcaje

1.2 mm
marcaje

Ø16
 m

m

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/267240a507e8da4a2ce1ff1ae9b705bdf8827115
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Novy® – niewidoczne płyty indukcyjne dostępne 
Oznaczenia powierzchni, otwory i wymiary blatu będą zależały od typu wybranego urządzenia (3 lub 4 strefy indukcyjne), 
które zostanie zainstalowane pod blatem Dekton.

→ 3-strefowa płyta indukcyjna (Novy® 53006)

→ 4-strefowa płyta indukcyjna (Novy® 53007)

→ Zobacz arkusz specyfikacji. Wiercenie i znakowanie Novy® opublikowany przez Cosentino®, 
aby dowiedzieć się więcej o instalacji systemu Novy®, gdzie znajdziesz wszystkie niezbędne 
informacje: wymiary, głębokość, tolerancje, parametry produkcyjne, zatwierdzone narzędzia itp.

B

A

C

≥ 600 mm

230 mm435 mm≥ 415 mm

≥ 1380 mm

810 mm260 mm

≥ 300 mm

≥ 300 mm

≥ 300 mm

145 mm

245 mm 225 mm

286.5 mm

A

C

B

≥ 600 mm

≥ 300 mm

230 mm ≥ 300 mm320 mm230 mm≥ 300 mm

≥ 300 mm

925 mm145 mm

145 mm

245 mm 225 mm

≥ 1380 mm

401.5 mm

Szczegóły C 

Szczegół D 

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/15670b8e80c45fd369a4f443fc0cf3b280a9eeb0
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Konfiguracja panoramiczna

→ W przypadku konfiguracji o długości 120 cm 
zaleca się zastosowanie belki podtrzymującej, 
aby zapewnić stabilność mebla.

→ Aby dostosować system Novy®, teleskopowe podpory 
można regulować i wysuwać w zależności od rozmiaru 
mebli, z maksymalnym wysunięciem 3 cm, aby dopasować 
się do różnych grubości/materiałów mebli.

→  System Novy® opiera się na szafce, ale szafka nie 
powinna być traktowana jako podpora blatu.

Konfiguracja z meblami o długości 120 cm

120 cm

≥55 cali

Zintegrowane moduły indukcyjne muszą być 
zawsze ustawione tak, aby ich dłuższy bok był 
całkowicie równoległy do osi podłużnej blatu/
wyspy.

→ Jeśli moduł z zlewem zostanie dodany po lewej lub 
prawej stronie systemu, należy uwzględnić połączenie w 
blacie, aby zapewnić bezpieczeństwo materiału.

≥55 cali
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Moduły indukcyjne należy umieścić pod blatem, zawsze przymocowane do szafki, a nigdy do 
blatu. Więcej informacji na temat wymaganej przestrzeni pod płytą indukcyjną można znaleźć 
w instrukcji dostarczonej przez producenta na stronie internetowej www.Novy®.com.

Kodowanie kolorami dla 
działania systemu

Głębokość/Wiszenie

Obszar sterowania gotowaniem/poleceń wyświetla 
następujące kolory, które wskazują proces, w którym 
znajduje się system indukcyjny, oraz stopień ostrożności, 
jaki należy zachować podczas dotykania powierzchni 
Dekton®:

→ 50% biały

→ Wyłącz światła
→ 1 czerwona dioda LED świeci się 
światłem ciągłym, pozostałe są 
wyłączone

Płyta grzewcza jest włączona, jedna strefa jest aktywna.

System jest wyłączony.

Płyta jest wyłączona, ale jeden obszar nadal jest gorący.

≥ 600 mm

65 mm 70 mm

Soporte 
delante

Mueble 
detrás

→ Światła włączone

http://www.Novy.com
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Wsparcie

Jest to część szafki, która podtrzymuje 
blat, przenosi obciążenia oraz zapewnia 
jego stabilność i nieruchomość.

Blat musi zawsze całkowicie opierać się 
na trzech bokach szafki, która musi być 
wykonana z materiału wystarczająco 
wytrzymałego, aby wytrzymać obciążenie 
i utrzymać blat w pozycji poziomej.

Podpory i wzmocnienia

ODLEGŁOŚCI MIĘDZY PODPORAMI
Projektując blat kuchenny/wyspę kuchenną, należy pamiętać, że położenie podpór i płyty indukcyjnej będzie ściśle 
powiązane i będzie miało na siebie wzajemny wpływ. Dlatego też konieczne jest staranne zaplanowanie lokalizacji obu 
elementów, aby zapewnić optymalny i funkcjonalny efekt.

Ze względu na specyfikę montażu tego systemu, którą można sprawdzić w dokumentacji producenta, wolna odległość 
między podporami do montażu niewidzialnej płyty indukcyjnej Novy® wynosi 1200 mm.

Wsporniki przegubowe 

Zaleca się umieszczenie 
połączeń bezpośrednio nad 
podporą/meblem.

Listwy wspierające Novy®

Aby zainstalować system Novy®, zamontuj dołączone 
pręty wspierające bezpośrednio pod blatem 
(przymocowane do boków szafki), tak aby płyty 
indukcyjne były zlicowane z blatem, nie wywierając na 
niego nacisku ani nie powodując jego ugięcia.

Pręty podtrzymujące meble

Kryteria instalacji

→ Aby zainstalować Novy® Undercover, należy osadzić 
wstępnie zmontowaną konstrukcję w szafce za pomocą 
4 regulowanych wsporników w kształcie litery L, które 
należy przymocować za pomocą śrub.

* Więcej informacji na ten temat można 
znaleźć w instrukcji dostarczonej przez 
producenta na stronie internetowej www.
Novy®.com.

Zainstaluj listwę wspierającą równo z bocznymi 
podporami szafki, o wysokości 7 cm. Wentylacja będzie 
zapewniona od dołu, aby ułatwić wentylację płyt 
indukcyjnych i przyczynić się do stabilności szafki.

http://www.Novy.com
http://www.Novy.com
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Polecane utwory

3 mm

1 - 3 mm 1 - 3 mm

1 - 3 mm

Full
thickness

Radius acc.
to thickness

Angle acc.
to thickness

3 mm

≤ 1/3 thickness

1 - 3 mm

3 mm

1 - 3 mm

3 mm

1 - 3 mm

Maksymalna długość rąbka 
9 cm

Niewystawione krawędzie
Są to elementy, które przylegają do pionowych 
powierzchni, w miejscach połączeń blatu...

Nie ma potrzeby polerowania krawędzi. Wystarczy 
„zaokrąglić” krawędzie, zarówno dolne, jak i górne.

Odsłonięte krawędzie
Aby poprawić odporność odsłoniętych krawędzi na 
uderzenia i zapobiec ewentualnym przecięciom, należy 
zastosować jeden z poniższych rodzajów blatów/wysp 
kuchennych:

→ Wypolerowane na 
prosto

→ Niepolerowany prosty

→ Cięcie ukośne

→ Prosta krawędź

→ 1/4 okrążenia

→ 1/2 okrążenia

→ Dziobek fletowy

→ Mitra z falbaną → Proste + grube

→ Okrągły

→ Pilaster

zalecenie dotyczące krawędzi 
na podstawie grubości

8 mm(1) 12 / 20 mm

Niepolerowany prosty ● ●

Polerowane proste ● ●

1/4 okrążenia(2) ● ●

1/2 okrąg ● ●

Runda(2) ● ●

Dziob fletowy ● ●

Pilaster(2) ● ●

Mitra z falbaną(2) ● ●

Proste + grube ● ●

→ ( ● ) Zalecane; ( ● ) Zaakceptowano; 
( ) Niezalecane.

→ W przypadku grubości 4 mm, stosowanej na 
frontach/narożach i wyłożonej, krawędź musi być 
wypolerowana lub przynajmniej „zmatowiona” za 
pomocą fazowania 1 mm [1/32”].

→ (1) W przypadku grubości 8 mm stosowanyna 
frontach/narożach i okładzinach. W przypadku 
zastosowania jako blat należy zapoznać się z 
odpowiednią dokumentacją .

→ (2) Dotyczy wyłącznie odcinków prostych.

≥ 1 mm [1/32”]

≥ 1 mm [1/32”]
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≥ 150 mm

≥ 150 mm

≥ 50 mm

OBOWIĄZKOWE spotkanie dotyczące 
zagospodarowania przestrzennego

Jeśli wymagana jest umywalka, blat zostanie 
przedłużony, pozostawiając elastyczne połączenie 
oddzielające obszar płyty indukcyjnej od reszty blatu/
wyspy.

Szerokość/głębokość blatu musi być taka sama po obu 
stronach połączenia.

Podobnie należy przestrzegać minimalnych odległości 
obowiązujących dla każdego obszaru blatu.

W płycie używanej do płyty indukcyjnej nie wolno 
wykonywać żadnych innych nacięć.

≥ 50 mm

Ø35 mm

→ W przypadku każdego rodzaju 
połączenia lub otworu wierconego 
zaleca się lekkie sfazowanie 
zarówno górnej, jak i dolnej krawędzi.

→ Jeśli blat/wyspa mają nawisy, 
należy zapoznać się z minimalnymi 
odległościami określonymi 
w odpowiedniej sekcji.

Okucia: 
Zlew i bateria



10 | 11DKTON®+ NOVY NIEWIDOCZNE BLATY INDUKCYJNE| PRZEWODNIK PO PROJEKTOWANIU

INNE CIĘCIA

Wywierć nakładające 
się otwory wiertłem 
Ø68 mm.

Ciągłe cięcie proste z 
dopływem wody.

Wiercić otwory do 
momentu osiągnięcia 
wymaganej wielkości.

Te elementy montażowe 
muszą być umieszczone na 
płycie oddzielnej od płyty 
indukcyjnej.

→ Okucia → Gniazdka elektryczne/gniazda

Zamiast zlewu mogą być potrzebne inne rodzaje wycięć o różnych zastosowaniach: miejsce na wyrzucanie śmieci, 
gniazdka elektryczne dla innych urządzeń itp. W tym przypadku, oprócz spełnienia wszystkich powyższych wymagań 
(odstępy, odległości itp.), istnieją dwa rodzaje wycięć w zależności od ich przeznaczenia:

Montaż zlewu 
→ Więcej informacji na temat prawidłowego montażu zlewozmywaków podblatowych i zalecanej odległości od 
frontu/panelu tylnego Dekton można znaleźć w instrukcji projektowania i montażu blatów Dekton.

Minimalne promienie (zlew i płyta grzewcza)

Podczas wykonywania połączenia należy zachować minimalny promień 10 mm [3/8"] na narożnikach 
wewnętrznych.

C·FRAME TOP (wzmocnione narożniki)
** Dopuszczalny minimalny promień wynosi 5 mm, wykonany za pomocą strumienia 
wody lub CNC (nigdy wiertłem),z wykorzystaniemCosentino® C·FRAME TOP w każdym z 
narożników (z tyłu), jak pokazano w skróconej instrukcji. 

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/51d8c835361551e91d81776ec99f07d06e23a47f
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/edbcce8c4fd63d1b3440343a95ce7c62a07c1cac
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Voladizos na wyspach: 
Obszar z modułami indukcyjnymi

1. Długi zwis boczny

20 mm

O ≤ 400 mm

S ≥ 600 mm

L ≥1380 mm

2. Krótki zwis boczny

20 mm

O ≤ 400 mm

S ≥1380 mm

L ≥ 600 mm

3. Występ w kształcie litery L

20 mm

OL ≤ 400 mm

SL ≥1380 mm

system 
operacyjny ≤400 mm

SS ≥ 800 mm

L

O

S

S O

L

OLSL

SS

OS
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4. Występ w kształcie litery U

20 mm

OL1, L2 ≤ 400 mm

SL ≥1380 mm

system 
operacyjny ≤ 400 mm

SS ≥ 800 mm

5. Występ między podporami

20 mm

OL ≤ 1500 mm

SL1, L2* ≥ 100 mm

system 
operacyjny ≤ 400 mm

SS ≥ 600 mm

→ ( * ) Poniżej tych wartości uznaje się, że 
„ 1 . Występ po dłuższej stronie

→ (O) Nawis;  (S) Wsparcie; (L) Długość wspornika; 
(OL ) Dłuższy bok wspornika; (OS ) Krótka strona wspornika; 
(EN ) Dłuższy bok podpory; (SS ) Krótka strona podpory.

→ Maksymalne skupione obciążenie 
statyczne = 100 kg [220 funtów].

OL2OL1 SL

OS

SS

SL1 SL2OL

SS

OS

→ Powyższe wartości obowiązują 
wyłącznie dla obszaru wyspy 
Dekton o grubości 20 mm, na którym 
znajdują się moduły indukcyjne, 
lub dla przedłużeń wyspy bez 
armatury zlewozmywakowej.

→ Należy przestrzegać pozostałych 
minimalnych odległości 
określonych w arkuszu specyfikacji. 
Wiertła i markery Novy®.

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/15670b8e80c45fd369a4f443fc0cf3b280a9eeb0
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/15670b8e80c45fd369a4f443fc0cf3b280a9eeb0
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Boczny wodospad + nawis
Jeśli konieczne jest zastosowanie krawędzi 
wodospadowych w połączeniu z nawisami wyspowymi, 
maksymalne wymiary obu elementów będą następujące: 

1. Częściowo wspornikowe krawędzie wodospadu: ≤ 250 
mm.

2. W pełni zamocowane krawędzie wodospadu (okładziny 
mebli): Wymiary określone w sekcji „Występy wyspowe”.

Podparcie dla mebli (opcjonalnie)

Zalecane grubości

W 100% 
przymocowane 

do mebli

Częściowo 
zdmuchnięty

4 mm ● ●

8 mm ● ●

12 mm ● ●

20 mm ● ●

→ ( ● ) Zalecane; ( ● ) Zaakceptowano; 
( ) Niezalecane.

boczne wodospady

Postępuj zgodnie z tymi samymi 
zaleceniami, które dotyczą krawędzi 
wodospadu: grubości, połączenia, 
klejenie itp.

Rodzaje kaskad bocznych
Dwa główne typy, od których zależą inne cechy (grubość, 
połączenie itp.), to:

→ Częściowo 
zdmuchnięte→ 100% zgodności
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→ W tym zastosowaniu Dekton® NIGDY nie 
będzie pełnił funkcji konstrukcyjnej. Będzie 
służyć jedynie jako pokrycie mebli, które 
będą przenosić obciążenie.

→ W przypadku stosowania grubości 
innej niż grubość blatu (tylko w przypadku 
szafek całkowicie przymocowanych do 
krawędzi wodospadowych) podczas 
projektowania i produkcji należy wziąć pod 
uwagę zarówno wzór, jak i odcień.

→ Górna powierzchnia musi zawsze mieć 
grubość 20 mm; tylko boki mogą mieć inną 
grubość.

→ Boczna kaskada NIE MOŻE 
podnosić blatu z szafki.

Blat należy zawsze umieszczać 
na konstrukcji szafki.

→ Jeśli boczny wodospad się poluzuje, 
połączenie z blatem pęknie i otworzy się.

Aby tego uniknąć, spódnica musi 
być idealnie przyklejona.

• Wykończenie: Wypolerowany, NIGDY 
podobny do przedniej powierzchni.

• Grubość: 12 i 20 mm.

• Przygotowanie: Kolejność 
szlifowania (GR50 – GR100 – GR200 
– GR400).

• Obowiązuje wyłącznie w przypadku 
kaskad częściowo wydmuchanych.

• Wykończenie: Tak samo jak po 
przedniej stronie wodospadu.

• Grubość: 12 i 20 mm.

• Przygotowanie: Klejenie elementów 
przyciętych pod kątem.

• Obowiązuje wyłącznie w przypadku 
kaskad częściowo wydmuchanych.

• Wykończenie: Tak samo jak po 
przedniej stronie wodospadu.

• Grubość: 4, 8, 12 i 20 mm.

• Przygotowanie: Przyklejanie 
elementów przyciętych pod kątem do 
konstrukcji mebla.

• Dotyczy wyłącznie wodospadów, 
które są w 100% przymocowane do 
mebli.

Wykończenie wnętrza bocznego wodospadu
W przypadku wodospadów bocznych, gdzie widoczna jest chropowata powierzchnia tylna materiału Dekton®, w 
zależności od wymaganego projektu i charakterystyki wodospadu, istnieją trzy sposoby uzyskania lepszego wyglądu tego 
obszaru:

→ Zderzenie czołowe → Połączenie ukośne

→ Zwrot Dekton® (w szafce)→ Zwrot Dekton®→ Szlifowanie tylnej części

�-krawędź typu zgodnie z 
projektem

Jeśli jest w 100% 
przymocowany do mebli, 
można użyć dowolnej 
grubości.

≥ 3 mm [1/8”] (na 
miejscu)

Mastidek (lub odpowiednik) 
Żywica epoksydowa klasy 
nożowej (dla USA/Kanady)

Ta sama grubość zarówno 
dla blatu, jak i krawędzi 
wodospadowej.



 Kuchnie COSENTINO®

Inne uwagi

→ Używanie systemu tylko 
w pomieszczeniach

Novy® Undercover jest zatwierdzony wyłącznie 
do stosowania na powierzchniach Dekton® 
zainstalowanych wewnątrz pomieszczeń. 
W żadnym wypadku nie należy instalować 
tego systemu na blatach zewnętrznych.

→ Tradycyjna instalacja

Blat można zamontować równolegle 
do ściany, zachowując minimalną 
szczelinę 3 mm po dłuższej stronie.

→ Do użytku wewnątrz 
pomieszczeń.

→Do użytku 
zewnętrznego.

→ Instalacja na wyspie

Projekt wyspy można umieścić w dowolnym 
miejscu w kuchni, pod warunkiem przestrzegania 
wytycznych zawartych w niniejszej instrukcji.

→ Instalacja na kontynencie

Półwysep można zamontować prostopadle do 
ściany, zachowując minimalną szczelinę 3 mm po 
krótszej stronie.
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→ Wzory i zastosowanie wielu płyt

Biorąc pod uwagę, że wzory Dekton® zostały zaprojektowane z myślą o dużych 
formatach (pełne płyty), w przypadku mniejszych formatów stosowanych na wyspach/
półwyspach mogą wystąpić nieregularności kolorystyczne, pewne kontrasty lub zmiany 
orientacji między elementami, zarówno ze względów projektowych (wyspy + krawędzie 
wodospadowe), jak i wymiarowych (gdy wymagana jest więcej niż jedna płyta).

Dlatego też zaleca się uwzględnienie tego faktu od fazy projektowania aż po produkcję.

Poniżej znajduje się przykład wpływu wzoru cięcia na ostateczny wygląd elementu:

Opcja A
Ziarno równoległe do wzoru cięcia.

Opcja B
Ziarno prostopadłe do wzoru cięcia.

→ Dekton® Laurent – Różnice w orientacji żyłek w zależności od wybranego wzoru cięcia.

formaty tabel

W zależności od koloru i grubości, Dekton® jest dostępny w dwóch różnych formatach płyt. Dlatego 
podczas projektowania na naszym materiale konieczne jest sprawdzenie* wymiarów początkowych.

3.350 mm [132”]
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m
 [6
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]

3.260 mm [128”]
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 m
m

 [5
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→ (*) Skontaktuj się z najbliższym przedstawicielem Cosentino® lub zapoznaj się z aktualnymi portfolio.



 Kuchnie COSENTINO®

Proces instalacji

i zalecenia

3. Meble
Sprawdź, czy meble są wypoziomowane. 
W razie potrzeby poprawić, odpowiednio 
i zgodnie z wybranym rodzajem mebli.

11. Podpory i wzmocnienia
Sprawdź, czy przestrzegane są odległości i 
zalecenia określone dla materiału Dekton® o 
grubości 20 mm.

6. Wyrównanie górnej części
Upewnij się, że górna część szafki jest 

całkowicie wypoziomowana, ponieważ blat musi 
całkowicie opierać się na konstrukcji szafki.

5. Montaż zlewu

Instalacja zostanie przeprowadzona 
zgodnie z wybranym typem indukcji.
W przypadku montażu dużych 
zlewozmywaków (&gt; 600 mm) lub 
szczególnie ciężkich zlewozmywaków 
należy zamontować bezpośrednio 
pod nimi pręty podtrzymujące, 
przymocowane do szafek, aby utrzymać 
ciężar.

Więcej informacji na temat montażu 
zlewozmywaków można znaleźć w  
instrukcji projektowania i montażu 
blatów Dekton® dla blatów Dekton®.

4. Umiejscowienie

Po wypoziomowaniu szafek 
umieść na nich elementy blatu i 
dostosuj ich położenie.
Sprawdź, czy blat jest w pełni 
podparty za pomocą miernika.

7. Połączenie między częściami
Zalecamy stosowanie przyssawek 

poziomujących i zalecanego 
kleju (Colordek  lub silikon w 
tym samym kolorze co blat). 
Użyj taśmy maskującej, aby 
zabezpieczyć powierzchnię.

1. Zanim zaczniesz
Zabezpiecz wszystko, co mogłoby ulec zabrudzeniu lub 
uszkodzeniu, i sprawdź, czy powierzchnia podparcia jest 
czysta i wolna od przedmiotów.

2. Wymiary
Sprawdź wymiary mebli i wyciętych elementów 
blatu. Również te dotyczące korony/nakładki.

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/51d8c835361551e91d81776ec99f07d06e23a47f
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/51d8c835361551e91d81776ec99f07d06e23a47f
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/98b227ba17b6ade5a8cdb0134cf2b9776217c2d6
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9. Klej
Nałóż zalecany klej na górne 
krawędzie szafek lub wzmocnień, 
uważając, aby nie poplamić 
pozostałej części mebla.

PRZÓD/RAMA* (DLA PÓŁWYSPÓW)

a. Ustaw przód i w razie potrzeby wyreguluj.

b. Nałóż zalecany klej/kit, aby zapewnić sztywne 
połączenie, i przyklej element do podłoża, które 
będzie przenosić całe obciążenie frontu.

→ (*) W przypadku klejenia frontów należy postępować 
zgodnie z zaleceniami zawartymi w Szybki 
przewodnik po okładzinach ściennych Dekton®. Aby 
skleić ramki, wystarczy nałożyć krople silikonu.

10. Sprzątanie końcowe
Ważne jest, aby jak najszybciej 
przeprowadzić końcowe sprzątanie 
terenu, aby usunąć wszelkie 
pozostałości po procesie instalacji.

Zalecamy stosowanie Cosentino 

Q-Action® SKU | 91191

KRAWĘDZIE WODOSPADOWE (OPCJONALNE)
Zamontuj krawędź wodospadową, przyklejając ją 
do szafki zgodnie z wybranym rodzajem połączenia 
(czołowego/ukośnego) i używając klejów/wypełniaczy, 
które zapewniają sztywne połączenie, tak aby krawędź 
wodospadowa NIE pełniła funkcji konstrukcyjnej.

JUNTA DE INSTALACIÓN (PARA PENÍNSULAS)
W przypadku montażu półwyspu zamiast wyspy, po 
wypoziomowaniu i wyregulowaniu szafek należy umieścić 
na nich elementy blatu, pozostawiając co najmniej 3 
mm szczelinę na całym obwodzie w miejscach styku z 
pionową ścianą, a widoczne obszary wypełnić silikonem.

8. Zintegrowane moduły indukcyjne

Zainstaluj moduły i polecenia sterujące zgodnie z 
zaleceniami producenta (na stronie internetowej www.
Novy®.com).

WAŻNE: Konieczne jest pozostawienie wystarczającej ilości 
miejsca pod blatem, aby zapewnić komfortową obsługę 
podczas montażu modułów, a także ewentualnych prac 
konserwacyjnych.

≥ 3 mm

→ Nieprzestrzeganie instrukcji zawartych 
w niniejszym podręczniku może 
spowodować uszkodzenie sprzętu.

→ W przypadku wszelkich innych aspektów 
związanych z projektowaniem lub montażem, które 
nie zostały uwzględnione w niniejszej instrukcji, 
należy zapoznać się z instrukcji projektowania i 
montażu blatów Dekton® dla blatów Dekton®.

→ Zawsze używaj narzędzi i klejów 
zalecanych przez Cosentino®.

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/8c896c029b45de15dbf2742bbdb76e2b46d86484
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/8c896c029b45de15dbf2742bbdb76e2b46d86484
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/51d8c835361551e91d81776ec99f07d06e23a47f
https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/51d8c835361551e91d81776ec99f07d06e23a47f
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50 mm

B

A

Dobre praktyki

Wykorzystanie systemu

Obszar bezpieczeństwa dla chłodzenia/
obsługi

Podczas stawiania naczynia kuchennego 
(patelni, garnka itp.) na blacie, niezależnie 
od tego, czy zostało ono właśnie zdjęte z 
płyty grzejnej, czy jest już gorące, należy 
zachować odstęp 50 mm od każdej 
krawędzi wyspy: krawędzie, połączenia, 
wycięcia itp.

Korzystanie z garnka
Upewnij się, że garnek jest jak najbardziej wyśrodkowany 
na punkcie indukcyjnym, ponieważ zapewni to optymalną 
wydajność systemu Novy®.

Korzystanie z tacy Novy®
Podczas korzystania z tej tacy należy zainstalować podwójny 
system indukcyjny firmy Novy® i wycentrować tacę jak 
najbardziej między dwoma punktami, aby zapewnić optymalną 
wydajność.

50 mm

B

A

50 mm

B

A
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Nie umieszczaj podkładek dystansowych pod 
doniczką.

Zintegrowany system modułów indukcyjnych może 
działać bez konieczności stosowania dodatkowych 
zabezpieczeń. Postaw garnek bezpośrednio na blacie, 
nie przesuwając go, aby uniknąć zarysowań.

Wymiary przyborów kuchennych

Aby zapewnić bezpieczne i wydajne użytkowanie 
zintegrowanego systemu indukcyjnego, należy 
bezwzględnie przestrzegać zaleceń producenta 
dotyczących naczyń kuchennych: rodzaj przyborów 
kuchennych, zalecany zakres średnic (w zależności od 
wybranego modułu) itp.

→ Unikaj uderzania garnków i patelni o blat.

→ Dekton® zatrzymuje ciepło przekazywane przez 

gorące przybory kuchenne i wolno się ochładza. 

Czas schładzania może się różnić w zależności od 

wielkości pojemnika, mocy i czasu gotowania, a 

także temperatury otoczenia i wilgotności.

→ Należy pamiętać, że podane informacje 

mają charakter wyłącznie orientacyjny i że w 

celu zapewnienia bezpiecznego i wydajnego 

użytkowania modułów należy bezwzględnie 

przestrzegać szczegółowych instrukcji zawartych 

w instrukcji obsługi modułów indukcyjnych. 

Dlatego zaleca się zapoznanie się z instrukcją 

dostarczoną przez producenta na stronie 

internetowej www.Novy®.com.

D

Nie należy stawiać garnków na krawędziach blatu.

Nie należy stawiać gorących naczyń na zacienionych obszarach 
(5 cm od krawędzi i połączeń), aby zapewnić integralność blatu i 
bezpieczeństwo użytkowników.

50 mm

B

A

Nie należy umieszczać garnków na przyciskach sterujących.

Umieszczenie doniczek w tym miejscu może spowodować 
nieprawidłowe działanie systemu.

http://www.Novy.com
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Czyszczenie i konserwacja

→ Czyszczenie i regularna 
konserwacja

Ze względu na niską porowatość Dekton® 
jest powierzchnią bardzo odporną na plamy 
powstające podczas użytkowania domowego.

Do czyszczenia Dekton® firma Cosentino® zaleca 
stosowanie środka Q-Action® wraz z gąbką lub 
miękką ściereczką z włókna.

Jeśli ten produkt (lub podobny) nie jest dostępny, 
najlepszym rozwiązaniem jest użycie wody i 
łagodnego mydła.

→ W przypadku wszelkich innych 
aspektów, które nie zostały 
uwzględnione, prosimy zapoznać 
się z dokumentacją Dekton®. 
Użytkowanie i pielęgnacja.

Plamy Środek czyszczący

Kawa, wino
Detergent alkaliczny, 
kwasowy

Wapno, pozostałości 
cementu, tynk

Kwas

Guma Środek odtłuszczający

Wosk świecy, lakier 
do paznokci, rysy 
na aluminium, 
pozostałości silikonu, 
atrament

Rozpuszczalnik

Tłuszcze i oleje
Alkaliczny detergent, 
środek odtłuszczający

Lody Detergent alkaliczny

Płyny i odpady 
organiczne

Tradycyjny detergent, 
środek odtłuszczający

Rdza Kwas chlorowodorowy

Cola, sok owocowy Utleniacz

czyszczenie uporczywych plam

W celu usunięcia uporczywych plam, które ze 
względu na swój wiek lub skład przywarły do 
powierzchni i nie mogą być usunięte przy użyciu 
codziennych środków czyszczących, zalecamy 
postępowanie zgodnie z poniższą tabelą, 
która opisuje różne rodzaje plam i najbardziej 
odpowiednie środki czyszczące do ich usuwania.

Jako kwaśne środki czyszczące można 
stosować produkty kwaśne, takie jak 
, środki odkamieniające 
... W przypadku produktów alkalicznych, 
podstawowe środki czyszczące, 
amoniak... W przypadku 
rozpuszczalników, produkty takie jak 
uniwersalny rozpuszczalnik, terpentyna ( 
esencja terpentyny), aceton, alkohol... A jako 
utleniacze, produkty takie jak nadtlenek wodoru 
lub rozcieńczony wybielacz.

https://offpackcosentino.smartbrochure.es/index.php/files/sharedStaticLink/id/6d6234daf36821c2407db28540c2f3835ef3a5b2
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wydajność pod 
wpływem uderzeń

Chociaż Dekton® jest powierzchnią bardzo 
odporną, należy unikać uderzeń w miejscach 
najbardziej narażonych (narożniki, krawędzie, 
fazy itp.).

zachowanie w upale

Pojemniki, takie jak patelnie, rondle lub dzbanki 
do kawy, można po użyciu umieścić bezpośrednio 
na powierzchni materiału.

Można również zainstalować urządzenia 
elektryczne, które wydzielają ciepło.

Dekton® został zaprojektowany tak, aby 
wytrzymać temperatury naczyń kuchennych.

Środki ostrożności

→ Należy unikać bezpośredniego kontaktu z 
metalowymi częściami grilla elektrycznego, 
płyty grzejnej lub piekarnika, które z powodu 
nieprawidłowego montażu stykają się 
bezpośrednio z materiałem.

→ Należy unikać bezpośredniego narażenia na 
bardzo wysokie temperatury, np. pochodzące z 
kominów, grillów itp.

→ Unikać bezpośredniego kontaktu z ogniem.

→ Nie poleruj powierzchni.

→ Należy unikać stosowania metalowych 
gąbek do szorowania lub gąbek zawierających 
cząsteczki ścierne.

→ Należy unikać cięcia bezpośrednio na 
powierzchni nożami ceramicznymi, ponieważ są 
to materiały o podobnej twardości.

→ Unikać kontaktu z kwasem fluorowodorowym.

→ Na powierzchniach teksturowanych należy 
unikać tarcia przedmiotami o podobnej 
twardości, aby zapobiec degradacji powierzchni 
(połysk, blask, wygląd powierzchni itp.).



 Kuchnie COSENTINO®

Bezpieczeństwo 
a i zdrowie

Producenci i instalatorzy pracujący z materiałem Dekton® muszą przestrzegać wszystkich 
obowiązujących przepisów i regulacji dotyczących bezpieczeństwa i higieny pracy.

Wprowadź niezbędne środki bezpieczeństwa w miejscu pracy, aby zachować zgodność z lokalnymi 
przepisami. Niniejszy przewodnik nie jest wyczerpujący ani nie zastępuje odpowiednich przepisów i ma 
charakter wyłącznie informacyjny.

Środki bezpieczeństwa będą zależały od konkretnych warunków panujących w każdym miejscu pracy.

Ryzyko związane z obsługą i transportem

Podczas transportu i przenoszenia materiałów Dekton® mogą wystąpić zagrożenia, takie jak uderzenia, 
skaleczenia, urazy mięśniowo-szkieletowe, uwięzienie lub obrażenia spowodowane odpryskami, 
wynikające z nieprawidłowego obchodzenia się z materiałami.

Ryzyko związane z przetwarzaniem i transformacją

Proces produkcji może wiązać się z ryzykiem skaleczeń, obrażeń spowodowanych odłamkami, uwięzienia 
oraz narażenia na wysoki poziom hałasu i/lub pył krzemowy.

Przed rozpoczęciem obróbki produktu należy zapoznać się z kartą charakterystyki Dekton® oraz 
przewodnikiem dobrych praktyk, które są dostępne na żądanie w firmie Cosentino® lub na stronie osh.
cosentino.com.
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, km 59 / 04850 Cantoria - Almeria (Hiszpania) / 
Tel.: +34 950 444 175 
info@cosentino.com / www.cosentino.com

      

→ Certyfikaty te dotyczą produktów 
, Dekton® i Silestone®.

→ Dowiedz się więcej o kolorach z certyfikatem NSF 
na stronie 
poprzez www.nsf.org
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